Приглашаем на семинар-практикум «Практикум по коллективной импровизации». В ходе практического занятия каждый участник сможет получить ответы на вопросы: Что такое звук? Какой потенциал содержится в нём? Как из звуков складывается музыка? Современная музыка – насколько она сложна для восприятия? Можем ли мы создавать музыку сами, или это доступно лишь избранным?
Семинар-практикум ориентирован на музыкантов любого уровня подготовки с различными инструментами, а также на вокалистов. По окончании семинара выдается Сертификат (при посещении цикла семинаров – удостоверение о повышении квалификации установленного образца). 
Музыкантам необходимо прийти со своими инструментами.

Занятие проводит Столяр Роман Соломонович – композитор и пианист-импровизатор с международной известностью, автор первого российского учебного пособия по современной импровизации, член Союза композиторов России и Международной ассоциации джазовых школ, почётный член Международного общества импровизационной музыки. 
Семинар пройдет 5 марта 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Ю. Гагарина, дом 1, помещение 523,  «Центр образовательных услуг». Начало в 13.00. Продолжительность – 4 ак. часа.  Слушатели получат возможность приобрести ноты и учебные пособия по музыке. 
Стоимость участия в семинаре – 1000 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников ограничено.
Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 1 марта 2017 года включительно.

