
Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» (лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 78Л02 № 0001302) приглашает на семинар-практикум «Эстрадно-джазовый вокальный тренинг». На семинаре будут представлена современная техника эстрадно-джазового вокала. Педагог поделится секретами мастерства, практическими рекомендациями и «находками», которые помогут в исполнении и преподавании. Темы обсуждения: субтон, связочный звук,  вокальные приёмы, азы импровизации. Тренинг предусматривает практическую часть, где каждый участник сможет продемонстрировать свои навыки и поработать с педагогом над голосом. 
Семинар-практикум ориентирован на эстрадно-джазовых певцов разного уровня подготовки, а также на педагогов дополнительного образования.  По окончании семинара выдается Сертификат.
Занятие проводит Сафронова Ольга Леонидовна - доцент СПб ГУКИ, много лет проработала в СПб Государственном Театре «Мюзик-Холл», а также в СПб Государственном Театре Музыкальной Комедии, председатель и член жюри Всероссийских и Международных конкурсов, автор книг по вокалу. 

Семинар пройдет 15 марта 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Ю. Гагарина, дом 1, помещение 523,  «Центр образовательных услуг». Начало в 18.00. Продолжительность – 4 ак. часа.  Слушатели получат возможность приобрести ноты и учебные пособия по вокальному искусству.

Стоимость участия в семинаре – 1200 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников ограничено.

Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 11 марта 2017 года включительно.
