
Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» (лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 78Л02 № 0001302) приглашает на семинар-практикум «Французская фонетика в пении. Особенности исполнения французской вокальной музыки». 
В первой части семинара предлагается теоретическая часть об особенностях французской фонетики: как русскому певцу перестроить свой голосовой аппарат для произношения французских звуков; какие есть фонетические упражнения для освоения языка. Во второй части предусмотрено практическое занятие – работа над текстом в музыкальных произведениях, подготовленных слушателями семинара (количество активных участников ограничено).
Семинар-практикум ориентирован на певцов, преподавателей вокала, дирижеров-хормейстеров, концертмейстеров, а также всех музыкантов, желающих усовершенствовать произношение на итальянском. По окончании семинара выдается Сертификат (при посещении цикла семинаров – удостоверение о повышении квалификации установленного образца).

Занятие проводит Серова Елена Михайловна- ведущий концертмейстер Санкт-Петербургской государственной консерватории. Имеет большой опыт работы с вокалистами в учебном процессе, на концертной сцене и на звукозаписывающих студиях. Помимо свободного владения французским языком, окончила специализированные курсы дикции и декламации во Французском институте Санкт-Петербурга, ориентированные на драматических актеров, на произнесение слова со сцены.
Семинар пройдет 15 апреля 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Ю. Гагарина, дом 1, помещение 523,  «Центр образовательных услуг». Начало в 13.00. Продолжительность – 4 ак. часа.  Слушатели получат возможность приобрести ноты и учебные пособия по вокальному искусству.

Стоимость участия в семинаре – 1200 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников ограничено.

Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 11 апреля 2017 года включительно.
