
Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» (лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 78Л02 № 0001302) приглашает на встречу «Физиология и гигиена голосового аппарата».
Встреча будет интересна певцам, педагогам музыкальных школ и музыкальных училищ, образовательных организаций дополнительного образования, концертмейстерам, а также студентам вокальных отделений и выпускникам музыкальных школ по классу вокала.  По окончании семинара выдается сертификат (при посещении цикла семинаров – удостоверение о повышении квалификации установленного образца).
Занятие проводит Швалев Николай Вадимович - оториноларинголог-фониатр Мариинского театра, кандидат медицинских наук, председатель Санкт-Петербургского отделения Российской общественной академии голоса.
Встреча пройдет 14 мая 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Ю. Гагарина, дом 1, помещение 523,  «Центр образовательных услуг». Начало - в 14 часов. Продолжительность семинара 4 часа. Слушатели получат возможность приобрести ноты и учебные пособия по вокальному искусству.

Стоимость участия в семинаре – 1000 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников семинара ограничено.

Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 12 мая 2017 года включительно.
