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Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» (лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 78Л02 № 0001302, выдана Комитетом по образованию Санкт-Петербурга) приглашает на курс повышения квалификации «Конкурсное движение для повышения качества подготовки специалистов». Продолжительность курса – 36 часов, форма обучения – очная. Занятия курса пройдут в период с 16 по 18 мая 2017 года, с выездом в Финляндскую Республику.
Курс повышения квалификации предназначен для руководителей профессиональных образовательных организаций, их заместителей и специалистов, занимающихся организацией и проведением конкурсов профессионального мастерства различного уровня, а также подготовкой к ним студентов.

Программой курса предусмотрено изучение теоретических и практических вопросов организации конкурсов профессионального мастерства, в том числе международного уровня, развития образовательной организации, руководителей, педагогов и студентов в процессе организации и проведения конкурсов. 

Слушатели курсов смогут принять участие в мероприятиях Национального конкурса профессионального мастерства Taitaja – 2017, проводимом в Хельсинки (Финляндия), познакомиться с деятельностью образовательных организаций Финляндии и Санкт-Петербурга. По окончании курсов выдается удостоверение о повышении квалификации  установленного образца.

Стоимость участия  – 29700 рублей (включает образовательную программу, перевод, посещение мероприятий Национального конкурса и участие в деловой программе, транспортное сопровождение, трехразовое питание, проживание (двухместное размещение). Оплата по договору, за наличный и безналичный расчет с предоставлением отчетных документов. Для участия в программе необходимы действующий заграничный паспорт и виза для посещения стран Шенгенского соглашения. «Центром образовательных услуг» может быть направлено письмо-приглашение от организации – партнера для ускорения оформления визы.
Программа курса и подробная информация об условиях участия – в приложении.
Ждем заявок на участие по адресу электронной почты info@centere.ru, телефону +7(931)3513690, а также через сайт Центра www.centere.ru до 30 марта 2017 года включительно.
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