
Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» (лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 78Л02 № 0001302) приглашает на семинар-практикум «Музыкальный театр как форма и метод творческого развития детей». 
На занятии будут представлены основные принципы музыкально-театрального метода как комплексного многофункционального средства в художественном взаимодействии с детьми. Слушателям предложат приёмы постановочных решений на основе детского образного восприятия и выражения. В первой части семинара состоится показ двух детских музыкальных спектаклей с комментариями и разъяснениями педагога. Вторая часть – теоретически-лекционная: методы, развивающие основы музыкального слуха; голосовая гимнастика; пластическая игра; средства расширения эмоциональной сферы детей; работа с песенным материалом и постановочная работа в разных жанрах.
Семинар-практикум ориентирован на педагогов музыкальных школ, музыкальных руководителей детских садов и общеобразовательных школ.  По окончании семинара выдается Сертификат.
Занятие проводит Юргенштейн Олег Оскарович - Заслуженный учитель России, учитель музыки Российской гимназии при Государственном Русском музее, доцент кафедры хорового дирижирования Института музыки, театра и хореографии Российского государственного педагогического университета им. А.И.Герцена.
Семинар пройдет 16 марта 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, Площадь Искусств, д.2. Российская гимназия при Государственном Русском музее. Начало в 11.00. Продолжительность – 4 ак. часа.  

Стоимость участия в семинаре – 1200 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников ограничено.

Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 13 марта 2017 года включительно.
